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DNA-Test erkennt gefährliche Erreger in Zecken schon im Frühstadium !
Sehr geehrte Damen und Herren,

anbei erhalten Sie eine Pressemitteilung über ein Angebot der GENEKAM Biotechnology AG aus Duisburg.
Der Sommer naht, und mit ihm erhöht sich auch wieder das Risiko für Mensch und Tier von einer Zecke gebissen zu werden. Gefährliche Infektionen und Krankheiten wie Borreliose können die Folge sein. Allein in Deutschland erkranken jedes Jahr ca. 30.000 Menschen an Borreliose. Die Zahl der chronisch Kranken beläuft sich mittlerweile auf eine halbe Million.

Doch gerade Hundebesitzer unterschätzen oft die Gefahr, die von den lästigen, kleinen Blutsaugern ausgeht und bemerken erst etwas, wenn eine Krankheit ausgebrochen ist. Leider ist häufig dann schon zu spät. 
Deshalb bietet die GENEKAM Biotechnology AG eine ganze Reihe von DNA-Tests an, mit denen Sie Gewissheit haben, ob Sie oder ihr Tier infiziert worden sind. 

Denn bisher war es nicht möglich, eine Infektion zu erkennen, bevor die entsprechenden Krankheiten sichtbar wurden. Doch mit dem GENEKAM DNA-Test ist es möglich die Untersuchung direkt an der eingesandten Zecke vorzunehmen. 

Das ist einfach, schnell und sicher, damit sie genug Zeit haben um sich behandeln zu lassen. 

Und mit 29 Euro ist dieser Test darüber hinaus noch für jedermann erschwinglich.
Wir wären sehr erfreut, wenn Sie Verwendung für unsere Pressemitteilung hätten.
Mit freundlichen Grüßen

M. Ulle
PR-Abteilung

PS: Falls Sie unsere Pressemitteilungen in Zukunft schneller und bequemer erhalten möchten, teilen Sie uns einfach Ihre eMail-Adresse mit.

Diese Pressemitteilung wurde maschinell erstellt und wird nicht eigenhändig unterschrieben.

DNA-Test erkennt gefährliche Erreger in Zecken schon im Frühstadium !

Pressemitteilung:  GENEKAM DNA-Test bei Zeckenbissen


Damit Sie sichergehen können, dass Sie oder ihr Haustier nicht vom einer Zecke infiziert worden sind, bietet die GENEKAM Biotechnology AG Ihnen einen hochempfindlichen und zuverlässigen DNA-Test an, mit dem Sie Gewissheit haben ! Denn Verbeugung ist immer die beste Medizin. Deshalb warten sie nicht bis eine Krankheit ausgebrochen ist, sondern lassen Sie sich testen.

Duisburg, April 2006: seit die Diskussion über DNA-Tests auch auf Bundesebene in Gang geraten ist, ist das Verfahren des DNA-Test in aller Munde ! Die GENEKAM Biotechnology AG ist aus Duisburg ist auf DNA-Tests spezialistisiert und zeigt viele positive Anwendungsmöglichkeiten für diese neuen Tests, die schon längst ein Teil unseres alltäglichen Lebens geworden sind. So lassen sich mit ihrer Hilfe z.B. gefährliche Krankheitserreger bereits im Frühstadium erkennen um möglichst schnell medizinische Maßnahmen, z.B. gegen die weit verbreitete Borreliose zu ergreifen. Allein in Deutschland erkranken jedes Jahr ca. 30.000 Menschen an Borreliose. Die Zahl der chronisch Kranken beläuft sich mittlerweile auf eine halbe Million. 
Die Borreliose ist eine, durch die als Borrelia burgdorferi bekannten Bakterien, verursachte Erkrankung. Der Überträger ist eine weit verbreitete Zeckenart (Ixodes ricinus), die Mensch und auch Tiere wie Pferde, Rinder, Katzen oder Hunde, z.B. während Sie mit ihrem Hund spazieren gehen oder im Garten sitzen, beißen. Durch diesen Biss gelangen die Borrelien in die Blutbahn des Opfers. Sollten auch Sie oder ihr Haustier gebissen worden sein, dann werfen Sie die Zecke nicht weg, sondern schicken Sie sie an unser Labor !

Innerhalb von wenigen Tagen erfahren Sie dann von uns, ob die Zecke den Erreger in sich trägt. Sollte der Test positiv sein (40-50% der bei uns untersuchten Zecken sind es) haben Sie genügend Zeit um medizinische Maßnahmen für sich oder ihr Tier zu ergreifen und so den Ausbruch von Krankheiten zu verhindern. Denn egal ob Mensch, Hund, Katze, Pferd oder Rind: Zecken machen vor keinem Lebewesen halt! Hauterkrankungen, Gelenkentzündungen (bleibende Schmerzen bei chronischer Entzündung)  oder bleibende Schäden für die Augen oder Lunge können entstehen. Ohne DNA-Test musste man abwarten, bis die ersten Symptome erschienen bevor man Gewissheit hatte. Doch dann war es häufig schon zu spät. Dank dem DNA-Test muss es nicht mehr zum Ausbruch einer Krankheit kommen. 

Darüber hinaus hat man festgestellt, dass Zecken auch z.B. Babesia, FSME, Anaplasmen, Q-Fieber oder andere Krankheiten bzw. Erreger überträgt. Auch diese kann die GENEKAM Biotechnology AG für sie feststellen. Denn eine Zecke kann durchaus mehrere Erreger in sich tragen, wobei dies nicht heißt, dass alle Krankheiten auch ausbrechen müssen.  
Alle Tests können ab sofort bei uns für nur 29 Euro pro getestetem Erreger durchgeführt werden. Die Ergebnisse liegen innerhalb von drei bis vier Werktagen vor. Sollten Sie die betreffende Zecke nicht mehr finden können, so ist der Test auch mit einer Blut- oder Gewebeprobe möglich.


Weitere Informationen:

Genekam Biotechnology AG

Dammstrasse 31-33

47119 Duisburg

Tel: 0203/ 55 58 58-31

Fax: 0203/ 35 82 99

Internet: www.genekam.de

e-mail: anfrage@genekam.de
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